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YpaBHeHUsI KPUBbIX

Kpyr ¢ ieHTpom B Hayajie KoopInHaT

X242 =R? 5y =+JR?- X2

Kpyr CIBHHYTBIA OTHOCUTEIBRHO HAYaJIa KOOPAUHAT

(X+G) +(Y+C) =R 5 Y=+ R —(X+C,) -G,
YpaBHEHUE IPAMOU

Y=KX+8B
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1) yfcpyg{ézfox & 1

2)y, =0 —npamaa 2,|| 2copuzonmanvnoit ocu

Bepyum@msHON 3. ocu
4) ppslas eopkdmanvnoii ocu

5) ppsvcBoopdxooum uepez e mouku 2 —
(1,1) u (0,3), y = kx + b — ypasnenue npsmoii =

1=1%k+b [k=-2
—
3=0%k+b  |b=3
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OKpyXHOCTb CIBUHYTas
OTHOCHUTEJIBHO LIEHTPA
KOOpAWHAT

(x-hy+(y-k?’=r
eoe hu k — koopounamsi yenmpa

OKDYIICHOCMU
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6) yng1)2 ~1- 6

(x= (D)) +(r=(-1)) = = (x+1)’ +(y+1) =1

7))y, =—1—npaman 7, || copusonmanvroii ocu

B prpamadBeHO M 8, || ocu
) mpsier copiBgikmanvroil ocu

16D mgzeamii o i 10, || ocu



